

“职业指导+精准招聘”双保障

# 茂名这场招聘会护航重点群体就业

**茂名晚报讯** 1月14日上午,由广东省就业服务管理局、茂名市人力资源和社会保障局、茂名市残疾人联合会及茂南区人力资源和社会保障局联合主办的重点群体促就业专项行动招聘会(茂名专场)在茂名市人力资源市场举行。本次招聘会精准聚焦在粤脱贫劳动力、长期登记失业人员、高校毕业生、农民工、就业困难人员等重点群体,吸引进场求职的人数超过1000人次。

记者在现场看到,招聘会入口处设置了大型主题宣传展板,清晰呈现活动背景、服务宗旨及参与指南。活动精心甄选75家企业参会,带来5178个优质就业岗位,覆盖石油化工、电子机械、物流快递、食品生产、商品零售、酒店家政、新媒体等多个就业刚需行业,涵盖生产工、技术员、客服、行政、电商运营等丰富岗位类型,全面适配不同求职群体的技能水平与就业需求。各企业展位均配备LED显示屏,清晰标注企业简介、岗位要求、薪资待遇及福利待遇等核心信息,工作人员主动向求职者发放宣传手册,耐心解答岗位详情、晋升路径等疑问,现场交流氛围热烈。

值得一提的是,活动现场同步开展重点群体促就业专项行动职业指导活动。资深职业指导师以“重拾信心再出发 用劳动点亮新生活”为主题,为现场求职者带来专业的职业指导讲座。讲座中,围绕简历优化技巧、面试应答策略、职场心态调整及最新就业扶持政策等核心内容展开细致讲解,结合真实求职案例拆解关键要点,有效解决了部分求职者的求职困惑。

“专家帮我梳理了职业发展方向,还教我如何在简历中突出实习经历和专业优势,现在投简历更有底气了!”茂名本地高校毕业生小杨手持修改后的简历,在企业展位前逐一咨询岗位信息。她表示,本次招聘会的岗位高度贴合本地就业市场需求,尤其是针对性的职业指导,让自己少走了很多弯路。

家住茂南区的宝妈陈女士也在本次招聘会上找到了心仪的就业方向。她坦言,因照顾孩子中断工作多年,重新踏入职场时充满迷茫:“没想到现场有这么多适合宝妈的岗位,不少文职和电商岗位都支持弹性工作制。更贴心的是,这里还能免费咨询社保接续、就业补贴等政策,工作人员还根据我的情况帮我匹配岗位。现在我已经和一家电商公司达成初步就业意向,既能兼顾家庭又能实现经济独立,我特别满意。”



招聘会引来众多求职者。茂名日报社全媒体记者刘敬源 摄

指导活动+现场精准招聘”的融合模式,有效助力重点群体实现更高质量就业,同时为本地企业输送优质劳动力,实现了求职者与用工企业的“双向共赢”。

(茂名日报社全媒体记者刘敬源)

## 企业献爱心 共护平安路 中非公司向茂南公路养护站捐赠洒水车

**茂名晚报讯** 记者赖碧怡 通讯员曾进 1月14日上午,中非高岭茂名新材料有限公司向茂南公路养护站捐赠洒水车仪式在该站山阁道班举行。市交通运输局茂南分局、茂南公路养护站、山阁镇政府等相关单位负责人与中非公司代表共同出席,见证这一企业践行社会责任、助力公路养护事业发展的暖心时刻。

公路是区域经济发展的“大动脉”,良好的路域环境关乎群众出行安全与生活品质。为促成此次捐赠,市交通运输局茂南分局积极深入企业调研,并与山阁镇政府等部门多方协调,营造了政企共建的良好氛围。作为本土企业,中非高岭茂名新材料有限公司始终秉持“回馈社会、共建家园”的理念,此次捐赠洒水车,旨在缓解公路养护站在日常保洁、路域环境综合整治与扬尘管控中的设备压力,为提升路域环境治理效能、守护蓝天白云贡献力量。当天,在现场人员的共同见证下,企业代表与市交通运输局茂南分局、茂南公路养护站负责人完成了洒水车交接。



据了解,该台洒水车具备高压冲洗、精准洒水等多功能特性,可高效完成路面清洁、路肩降尘等作业,将全面用于辖区重点路段的日常养护和扬尘治理工作,助力实现茂南段路域环境综合整治及风貌提升目标。此次捐赠不仅是物资支援,更是政企同心、共护家园的责任传递。茂南公路养护站负责人表示,将妥善管好、用好受赠设备,制定科学作业方案,充分发挥洒水车的效能,以更扎实的养护工作回报社会各界的关心与支持,为广大市民群众营造更加安全、整洁、畅通的交通出行环境。

## 化州市自然资源局再写惠民新篇 嘉燕项目实现“竣工即交证、交房即交证”

**茂名晚报讯** 新年伊始,万象更新。化州市自然资源局持续深化“放管服”改革,优化不动产登记领域营商环境,1月15日再次成功推动化州市嘉燕悦江府项目实现“竣工即交证、交房即交证”,以扎实的新绩开启了新年服务为民、高效便企的新篇章。此项改革迈入常态化、制度化,标志着化州市在破解“办证难”、缩短办证周期、保障群众合法权益方面迈出了更坚实的步伐,获得了企业与群众的广泛赞誉。

交房现场,业主们接过崭新的不动产权证书,脸上洋溢着安心的笑容。业主表示:“没想到收房当天就能拿到‘红本本’,心里特别踏实,再也不用为办证的事情奔波操心了,为政府的优质高效服务点赞!”对于房地产开发企业而言,该模式规范了项目开发建设流程,加速了资金回笼,促进了市场健康稳定发展,实现了群众、企业、政府多方共赢。

“竣工即交证、交房即交证”改革的再添新绩,是化州市自然资源局践行以人民为中心的发展思想、持续优



化营商环境的生动体现。下一步,化州市自然资源局将继续坚持以问题为导向,以创新为动力,不断优化流程细节,提供更加精准、高效、温馨的不动产登记服务,推动“交房即交证”模式向更多符合条件的商品房项目覆盖,并探索向其他类型房屋延伸。

新征程,新作为。化州市自然资源局将以新年“开门红”为起点,再接再厉,持续推动“交房即交证”等惠民利企政策走深走实,努力为化州市高质量发展和人民群众美好生活提供更加坚实的登记服务与保障。

(茂名日报社全媒体记者梁郁文 李华锦 实习记者麦凯茵 通讯员王晓丹 陈冠铭)

人民保险·2026茂名马拉松赛

PICC·2026 MAOMING MARATHON

# 零距离亲海马拉松

2026.01.18 | 中国第一滩鸣枪开跑



茂名马拉松赛  
(官方公众号)



广告